

建设标准化大棚240栋,年产值700万元—— 香菇种植助联合镇走上富民强村路

2013年,联合镇在省科技厅的帮助下,依托辽宁省微生物研究院,在联合镇西房申村征地5.33公顷,成立了联合菌业有限公司,同时以基础条件较好的北台子村为龙头,组建了朴农果蔬农民专业合作社,尽最大努力吸纳贫困户入社。再以北台子村为基点辐射带动联合、西房申、大三家和林家沟等6个村,流转土地53.33公顷,建成6个香菇种植基地,建设标准化大棚240栋,种植规模为150万棒,年产香菇750吨,产值700万元。

这里是脱贫攻坚的第一线,这里是乡村振兴的主战场。朝阳市龙城区联合镇辖12个行政村,贫困户1073户,贫困人口2005人。近年来,联合镇党委、政府结合乡村振兴和壮大村级集体经济大力发展香菇产业,推进产业扶贫,走出了一条精准脱贫与发展村级集体经济互促双赢实现乡村振兴的新路子。

2018年该镇对西房申香菇基地进行产业升级,新建400平方米办公楼,作为农户学习培训场地、香菇产品展示厅、多功能会议室;生产车间进行改造升级,扩建厂房,硬化了原料堆放场;进行大棚改造,为部分大棚安装控温设备;全面绿化基地环境,

对基地路面进行重新铺设。同时,在大三家村引进朝阳农发生物科技有 限公司农发田园综合体项目,该项目 预计可生产香菇菌棒1000万棒,产 出香菇7500吨,年总产值7500万元。

棒香菇菌棒生产能力,2018年带动98户、203人脱贫。贫困户每年在得到流转土地资金外,还可以参与年底分红,有劳动能力的在公司打工,每年还有1万元左右收入。同时,村集体收入也得到明显增加,2018年北台子村集体经济收入达到10万元。大三家村15栋高标准四季出菇棚对外出租,2019年预计实现村级集体收入12万元。

随着香菇产业的发展,联合镇将着重围绕香菇产业建一园一基地,即:食用菌现代农业产业园和西房申村食用菌现代农业基地,全力打造香菇品牌大镇。

李红霞

喀左县南哨街道培育村办产业 今年又签3个“飞地项目”

本报讯 2018年,朝阳市喀喇沁左翼蒙古族自治县南哨街道领导高度重视“飞地经济”工作,在朝阳市年末绩效考核中被评为“飞地经济”工作标兵单位,取得好成绩。

2019年,南哨街道按照喀左县委、县政府“7+8+23+35+190”的全员招商要求,将“飞地”招商主体延伸到村,纳入培育村办产业项目、发展壮大村级集体经济之中。明确村“第一书记”招商责任,发挥村党支

部书记和“第一书记”带头引领作用,调动村级招商积极性,进而扩展“全员招商、以商招商、以情招商”资源网。对完成“飞地经济”任务的村,工业经济达到3000元以上、农业和服务业项目达到1000万元以上的,在税收上引进村与街道二八分成作为奖励返还。目前,南哨街道“飞地经济”开年又呈新起色,三大项目成功签约。

崔临颖 李红霞

税务在线 SHUIWU

发挥三级联动作用 宏伟区税务局主动为纳税人服务

本报讯 今年以来,为确保广大纳税人充分享受到改革红利,辽阳市宏伟区税务局充分发挥党委引领、党支部推动、党员带头三级联动作用,在落实减税降费措施上出实招、办实事,探索出“党建+减税降费”机制。

宏伟区税务局主动把党建工作触角延伸到减税降费工作主战场,同时,打破科室壁垒,选配政治过硬、业务精良的精兵强将,组建“2019党建+税惠”临时党支部,由局长担任临时党支部书记。临时党支部下设6个党小组,分别负责数

据支撑、政策支撑、服务支撑、技术支持、应急支撑以及效能支撑等专项工作,每个小组都由一名中层干部任组长,实现了“减税降费工作推进到哪里,党的领导和党的建设就加强到哪里”“困难在哪里,党员就在哪里”的良好局面。

临时党支部的成立为减税降费工作提供了坚强战斗堡垒。截至目前,该局共举办纳税人减税降费培训辅导4次,培训纳税人1300余户,发放减税降费宣传册和宣传海报10万份。

盛楠 庞敬群

沈阳市税务局第二稽查局 为小学生开讲税收知识启蒙课

本报讯 在全国第28个税收宣传月来临之际,为增强青少年税法观念,从小树立诚信纳税意识,沈阳市税务局第二稽查局走进和平区南京一校,开展以“新税务·新服务”为主题税法宣传活动。

针对小学生知识储备水平和结构特点,本次宣传侧重税收知识启蒙教育,让同学们初步了解税收的含义和作用,引导同学们了解、学习税法知识,培养同学们依法纳税的

责任感和使命感。

课程以便民办税春风行动地开展为切入点,通过对国徽与税徽的讲解巧妙地将“生活中常见的税收种类”引入正题,通过一个个简单易懂的动画短片将知识介绍给大家。课堂上同学们踊跃发言,营造出学习税法的浓厚氛围。通过本次税法宣传进校园活动,有效增强了学生们对税收知识的了解,培养了他们诚信纳税的意识。

董斯宇

走进商业街讲解税收政策



近日,辽阳市白塔区税务局团委组织共青团员,利用休息时间到辽阳市人员密集的商业街宣传国

家减税降费政策。图为该局共青团员在步行街向群众讲解税收政策。

夏滨 摄

“银政企”三方合作 促进药都产业发展 兴业银行沈阳分行加大对本溪资金投入

本报讯 4月9日,兴业银行沈阳分行与本溪市政府、中国医药集团举行“政银企”三方合作会谈。兴业银行沈阳分行与本溪市政府签署全面战略合作协议。

早在今年1月,兴业银行沈阳分行就与本溪市政府进行了高层会谈。双方达成共识,以“产业为本,金融为用”为指导方针,通过制度创新与金融创新,培育发展金融服务

体系,破解发展难题,利用资源优势和金融资源优势开展深化合作。

经过近三个月的沟通和推动,前期高层会谈近日结出硕果:中国医药集团副总经理邓金栋在兴业银行总行大客户部领导及沈阳分行负责人陪同下走进本溪,深入本溪高新区相关企业,为后续合作进行走访考察。随后,三方开展了“政银企”会谈,对未来的全面合作

充满信心。

兴业银行沈阳分行行长景嵩表示,沈阳分行将充分发挥兴业银行“商行+投行”战略,紧密围绕本溪金融资源需求,以更大的投入和更长期的支持,在融资服务、政府债券承销、行政事业金融服务、绿色金融、科技金融、普惠金融等方面开展全面深入合作,计划重点加大对本溪市的资金投入,在信贷规模、资源

安排等方面对本溪市给予倾斜,充分发挥兴业银行在绿色金融、产品创新等方面的优势,引导社会资金流向绿色低碳、节能环保产业,积极推动本溪市经济发展方式转变和产业结构转型升级,加快资源节约型、环境友好型社会建设步伐,为建设山青、水绿、天蓝的美丽本溪贡献兴业力量。

刘骁 本报记者 张学军

宝马十款首发车型亮相上海车展

本报讯 记者刘佳报道 4月16日,宝马集团带来旗下BMW、MINI和BMW Motorrad三大品牌共10款首发车型,亮相2019年上海国际汽车展览会,全面展现其在前瞻设计、创新科技、大型豪华车级别、未来出行领域的最新战略成果和行业领导力。

作为全新“第一战略”的重要组成部分,宝马集团正持续推进公司历

史上规模最大的产品攻势,包括全球首发的全新BMW3系和全新BMW X3M和X4M,以及刚刚上市的全新BMW X7和全新BMW Z4等明星产品,更以最新概念车BMW Vision Next展示了2021年交通出行的美好前景。

作为宝马首款全尺寸豪华运动型多功能汽车,创新BMW X7在车展前一天正式上市,气势非凡的新

BMW7系及全新BMW8系双门轿跑车首次在国内车展亮相,而全新BMW8系敞篷轿跑车更是亚洲首发。2019年是BMW“大型豪华车之年”,全年将迎来7款BMW大型豪华车。“强化宝马的大型豪华车阵容是公司全新‘第一战略’的重要内容,我们的目标是为客户提供真正情感化的品牌体验。”宝马集团负责客户、品牌及销售业务的董事诺达

表示。

同时,作为宝马集团的年度巨献,产自沈阳华晨宝马的全新BMW3系也迎来了全球首发。宝马集团大中华区总裁兼首席执行官高乐表示:“宝马在中国的成功与3系的国产历史紧密相连,公司将继续落实中国战略,聚焦客户需求,为赢得更多客户和推动业绩增长增添强劲动力。”

丹东市振安区税务局举办政策宣讲会 帮企业充分享受减税降费红利

本报讯 为深入贯彻落实全国“两会”精神和党中央、国务院关于减税降费的重大决策部署,进一步支持企业发展,把各项减税降费政策宣传落实到位,引导纳税人充分了解最新的政策条文,帮助纳税人科学高效学政策、深入全面享红利,丹东市振安区税务局以“四实四硬”为目标,结合全国第28个税收宣传月工作要求,全力推进减税降费落实工作。

今年4月1日、2日,该局举办减税降费政策宣讲会,针对企业法人和财务总监开展巡回减税降费政策宣讲。

本轮会议共分四场,涵盖区内同兴、金矿、五龙背、汤山城、珍珠、楼房、太平湾、鸭绿江、九连城等乡镇所属企业。区纪委监委、区政府办、区招商局等部门相关领导参加了会议。

会议首先由法制股业务骨干,具有注册会计师、税务师“双师”资格的同志向纳税人讲授本轮减税降费中涉及增值税、企业所得税、个人所得税以及社保费的新政策。然后,由具有注册会计师、税务师“双师”资格的副局长焉胜波向纳税人做深入浅出、形象生动的减税降费政策解读。让

纳税人了解自己到底是否符合减税条件,到底能减多少。纳税人听课积极认真,不但认真做笔记还纷纷用手机拍照课件。散会后,税务干部主动与纳税人交流,了解听课感想,积极为纳税人答疑解惑。纳税人表示,培训内容贴近企业,贴近纳税人,是送给纳税人实实在在的“大礼包”。

为使企业充分享受减税降费红利,4月1日上午,局领导带领相关部门负责人前往丹东华日理电气有限公司和丹东太华电热材料有限公司调研减税降费政策落实情况。首

先,副局长于福润向企业传达减税降费系列政策,表示税务部门将继续加大税收政策宣传辅导力度,努力优化税收营商环境。针对调研中企业提出的涉税问题,焉胜波在现场进行解答,并建议企业持续完善财务制度,切实提高风险防控水平,促进企业健康发展。下一步,该局将继续细规划、巧创新,多角度、多渠道、全方位、无死角地做好减税降费工作,确保减税降费在振安区落地生根,开花结果。

丁辰

“讲文明树新风”公益广告



中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

二人同心 其利断金

扶着双肩,走在春天。
步调一致,心阔地宽。
携手同行,中国梦圆。

坤宇

中国网络电视台制 上海丰子恺旧居陈列室供稿